

# 城区停批学辅培训机构

## 现有244家具备资质，将引导转型以艺术类为主

本报1月29日讯(记者 秦国玲)29日，记者从潍坊市教育局获悉，日前市教育局下发通知要求，中心城区停止审批学科辅导类培训机构，将以艺术类培训为主，原有已审批的，将由教育部门引导转型。

据悉，2011年8月，潍坊市教育局就印发了《潍坊市民办教育培训机构设置与管理暂行规定》，此次印发的《通知》进一步提高了培训机构的设立标准，统一审批流程，加大管理力度。

按照《通知》要求，培训机构的设立标准比以前提高了“门槛”。变化最大就是，培训机构不

得利用公办学校资源举办各种辅导班或进行联合办学，一律不得面向中小学生举办各类文化同步培训班，含辅导班、补习班、提高班、特色班和实验班等、奥赛班及各类以学科竞赛为目的的培训班。也就是说，中心城区将全面停止审批学科辅导类培训机构。

截至目前，潍坊市中心城区正式审批的具备办学资质的培训机构有244家，多为学科辅导类培训机构。潍坊市教育局工作人员介绍说，学科类辅导不可能全部停止，原来已审批的还在办着，只是不再审批新的了。据介绍，原有的学科辅导类培训机构将由教育部门引导

转型，减少学生假期培训压力，今后培训机构提倡以艺术类培训为主，重视提升学生综合素质。

寒假来临，不少家长给孩子报辅导班，专家提醒理性为孩子报班。“首先要看培训机构是否持有《中华人民共和国办学许可证》，可电话咨询教育部门该培训机构是否具备资质。其次，家长还要注意培训机构的各种承诺和退费制度等，索取收费凭证。报名后若想中途退学，培训机构应按照课时数退还学员所剩费用；如果培训机构不按课时数退还费用则属违规办学。”

## 注水牛肉

### 引发工商部门关注

清晨突击检查，未发现违规经营情况



本报1月29日讯(记者 赵松刚)近日央视媒体曝光石家庄注水牛肉事件引发关注。29日清晨，潍城工商分局对辖区内南门外和西园两大农贸市场进行突击检查，未发现注水牛肉流入潍坊市场，也没有发现违规经营肉类情况。

29日早上7点，潍城工商分局执法人员来到健康街向阳路南农贸市场，对辖区内的牛、猪肉是否注水等违规经营情况进行检查。一家肉摊前，摆放着各种待售的肉类。摊主告诉记者，这些肉是早上刚刚进的货，并拿出一张《肉品品质检验合格证》。

在这张合格证上，列有产品名称、数量、生产单位、生产日期、检验员姓名等信息。执法人员介绍，所有待售的肉类，都必须有这样一张“身份证”，并且盖有企业肉品的印章，“每一头猪一个这样的合格证，当天有效。”

在南门外农贸市场内，执法人员对所有的肉品销售摊位逐一进行检查，没有发现注水肉，没有一个违规销售情况。“早在一个月前，我们就向市场所有的摊主签订了责任书，

要求他们不得销售问题肉类。否则将会按照规定严肃处理。”潍城工商分局商城工商所所长孙德跃告诉记者。

除此以外，记者在南门外市场内的农药残留检测中心看到，从2012年至今，检测员每天随机对市场内的一种蔬菜进行抽检化验，但只有“2012年9月20日发现一例卷心菜农药残留超标问题”。执法人员告诉记者，一旦发现农药残留超标蔬菜，将立即通知退市处理。

随后，执法人员又来到西园街上的西园市场，西园市场也是一个肉类销售的大型市场。在市场内，肉品摊主提供的《肉品品质检验合格证》也都符合要求。从摊主提供的合格证上看到，这些肉类大多是诸城龙祥等本地肉品企业。

执法人员在29日上午的检查中，对辖区的南门外、西园两大肉品集中销售的农贸市场检查，摊主基本没有违规销售情况，“销售的程序越来越严格，问题肉品一般不会出现在这些市场内。”潍城工商分局市场科科长刘庆国说。

## 全家福·晒幸福



照片中的前排左四就是王西华，她有三个女儿。2009年4

王西华

### 小女儿也有了自己的家

月13日，王西华最小的女儿出嫁当天，“这一天，最小的女儿终于出嫁了。”王西华一边是幸福，一边是不舍。

小女儿出嫁的这天，按照惯例，王西华的新女婿来到新娘家接他的新娘。新郎官赶到后，新娘家的一个朋友帮助拍下这一张照片，新娘的长辈、同辈和晚辈在一起，拍下这刻幸福的瞬间。

本报记者 赵松刚

李洪嵩

### 小家也幸福

留下一张小家的全家福纯属偶然。从小到大，更多参与的是大家庭的全家福。父母加上自己的兄弟姐妹和自家的孩子，近二十口人。每当看到父母和兄弟姐妹们的照片总感慨万千，感叹时光的飞逝。走出家门，有好多年了，却从没有想起照一张小家的合影。

2012年元旦，全家人都在家庆贺阳历新年。在外上学的女儿放假休息，儿子正是撒欢跑的年龄。一天在快乐中悄然而过，吃过晚饭，正玩得起劲，突然想起来，新年的第一天该留下点纪念的。于是，找出照相机，再翻出



好久不用的三脚架，把相机自拍功能设定好，开始试拍自己小家的全家福。这中间少不了儿子的跑前跑后，少不了女儿出的好主

意。在热热闹闹之间，时间定格在2012年1月1日，留下了元旦当天的一张全家福。

本报记者 赵松刚

徐立萍

### 82年前的教师世家



八十多年前，我们老徐家照了第一张“全家福”，那时我爷爷在青岛信义小学当校长。这张照片拍摄时间是1930年，地点在青岛市信义小学后院。

清朝末年，我爷爷上私塾，后来罢学私塾，考上了洋学堂，剪了辫子，理了分头。考上广文大学求学，广文大学就是山东大学前身。照片中，左三是我爷

爷，左二是我父亲，他那时19岁，中间老太是我老奶奶，右三是我祖母，其他人还有我的两个姑姑，两个叔叔。

我爷爷后来出任青岛礼贤中学校长，两个叔叔是大学教师，我母亲是小学教师，我和我爱人都是中学高级教师，我们的家庭是教师世家。

本报记者 赵松刚

### 活动介绍

春节将至，又到了一家团圆的时候，这时候留下一张全家福是最幸福的事。历数一下自己家里的全家福，每一张照片背后，都有一段动人的故事。全家福中，逐渐老去的父母，不断成长的自己，心心相惜的亲人，哪一张全家福最让你动容。

本报联合金色童年儿童摄影推出“晒幸福”特别报道。晒出你的全家福，在这个春节获得专业摄影大师拍摄全家福的福利。

每天前十位报名者可以免费获得7寸水晶全家福一套，活动结束后将评选出十个幸福家庭，每个家庭将获得24寸巨幅全家福大片一幅，底片全部赠送。

参与方式:1、在新浪、腾讯微博@今日潍坊，发微博晒最美全家福，讲述全家福背后的故事;2、发送全家福照片至qlwbjinriweifang@163.com，并留下您的联系方式。

## 春运“严打”



29日，在北海路与通亭街路口处，奎文区交通运输监察站的执法人员正在对过往的客车、货车等营运车辆进行检查。据了解，春运伊始，为保证市民安全出行，奎文区交通运输监察站实行24小时不间断执勤，超员、黑出租等非法营运车辆列为严打对象，确保乘客和驾驶员的切身利益和人身安全。

本报记者 吴凡 摄影报道